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by June 27, 2005 to be assured of
consideration.

ADDRESSES: Comments may be mailed to
John A. Trelease, Office of Surface
Mining Reclamation and Enforcement,
1951 Constitution Ave., NW., Room
202—SIB, Washington, DC 20240.
Comments may also be submitted
electronically to jtrelease@osmre.gov.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request a copy of the information
collection request, explanatory
information and related forms, contact
John A. Trelease, at (202) 208-2783 or
via e-mail at the address listed above.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Office
of Management and Budget (OMB)
regulations at 5 CFR 1320, which
implement provisions of the Paperwork
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104-13),
require that interested members of the
public and affected agencies have an
opportunity to comment on information
collection and recordkeeping activities
[see 5 CFR 1320.8(d)]. This notice
identifies information collections that
OSM will be submitting to OMB for
approval. These collections are
contained in (1) 30 CFR 745, State-
Federal cooperative agreements; and (2)
30 CFR 887, Subsidence Insurance
Program Grants. OSM will request a 3-
year term of approval for each
information collection activity.

Comments are invited on: (1) The
need for the collection of information
for the performance of the functions of
the agency; (2) the accuracy of the
agency’s burden estimates; (3) ways to
enhance the quality, utility and clarity
of the information collection; and (4)
ways to minimize the information
collection burden on respondents, such
as use of automated means of collection
of the information. A summary of the
public comments will accompany
OSM’s submission of the information
collection request to OMB.

The following information is provided
for the information collection: (1) Title
of the information collection; (2) OMB
control number; (3) summary of the
information collection activity; and (4)
frequency of collection, description of
the respondents, estimated total annual
responses, and the total annual
reporting and recordkeeping burden for
the collection of information.

Title: State-Federal cooperative
agreements—30 CFR 745.

OMB Control Number: 1029-0092.

Summary: 30 CFR 745 requires that
States submit information when
entering into a cooperative agreement
with the Secretary of the Interior. OSM
uses the information to make findings
that the State has an approved program
and will carry out the responsibilities

mandated in the Surface Mining Control
and Reclamation Act to regulate surface
coal mining and reclamation activities
on Federal lands.

Bureau Form Number: None.

Frequency of Collection: Once.

Description of Respondents: State
governments that regulate coal
operations.

Total Annual Responses: 8.

Total Annual Burden Hours: 335.

Total Annual Non-Wage Costs: $0.

Title: Subsidence Insurance Program
Grants—30 CFR 887.

OMB Control Number: 1029-0107.

Summary: States and Indian tribes
having an approved reclamation plan
may establish, administer and operate
self-sustaining State and Indian Tribe-
administered programs to insure private
property against damages caused by
land subsidence resulting from
underground mining. States and Indian
tribes interested in requesting monies
for their insurance programs would
apply to the Director of OSM.

Bureau Form Number: None.

Frequency of Collection: Once.

Description of Respondents: States
and Indian tribes with approved coal
reclamation plans.

Total Annual Responses: 1.

Total Annual Burden Hours: 8

Total Annual Non-Wage Costs: $0.

Dated: April 21, 2005.
John R. Craynon,
Chief, Division of Regulatory Support.
[FR Doc. 05-8368 Filed 4—26—05; 8:45 am]
BILLING CODE 4310-05-M

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

[Investigation No. 731-TA-282 (Second
Review)]

Petroleum Wax Candles From China

AGENCY: United States International
Trade Commission.

ACTION: Revised schedule for the subject
five-year review.

EFFECTIVE DATE: April 21, 2005.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Vincent Honnold (202—-205-3314),
Office of Investigations, U.S.
International Trade Commission, 500 E
Street SW., Washington, DC 20436.
Hearing-impaired persons can obtain
information on this matter by contacting
the Commission’s TDD terminal on 202—
205-1810. Persons with mobility
impairments who will need special
assistance in gaining access to the
Commission should contact the Office
of the Secretary at 202—205-2000.

General information concerning the
Commission may also be obtained by
accessing its Internet server (http://
www.usitc.gov). The public record for
this investigation may be viewed on the
Commission’s electronic docket (EDIS)
at http://edis.usitc.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: On
January 14, 2005, the Commission
established a schedule for the conduct
of the subject five-year review (70 FR
3224, January 21, 2005). The
Commission hereby gives notice that it
is revising the schedule for its final
determination in the subject five-year
review.

The activities of the Commission’s
schedule that are revised are as follows:
the prehearing staff report will be
placed in the nonpublic record and
released to the parties on May 5, 2005;
prehearing briefs are due May 16, 2005;
requests to appear at the hearing are due
May 17, 2005; the prehearing conference
(if necessary) will be held on May 19,
2005; the hearing will be held on May
25, 2005; and posthearing briefs are due
June 3, 2005.

For further information concerning
this review investigation see the
Commission’s notice cited above and
the Commission’s Rules of Practice and
Procedure, part 201, subparts A through
E (19 CFR part 201), and part 207,
subparts A and C (19 CFR part 207).

Authority: This five-year review is being
conducted under authority of title VII of the
Tariff Act of 1930; this notice is published
pursuant to § 207.21 of the Commission’s
rules.

Issued: April 21, 2005.

By order of the Commission.

Marilyn R. Abbott,

Secretary to the Commission.

[FR Doc. 05-8361 Filed 4—26—05; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Executive Office for Immigration
Review; Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 60-day notice of information
collection under review: Alien’s Change
of Address Form: 33/BIA Board of
Immigration Appeals, 33/IC
Immigration Court.

The Department of Justice (DOJ),
Executive Office for Immigration
Review (EOIR) has submitted the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
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Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted for
“sixty days” until June 27, 2005. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact MaryBeth Keller, General
Counsel, Executive Office for
Immigration Review, U.S. Department of
Justice, Suite 2600, 5107 Leesburg Pike,
Falls Church, Virginia 22041; telephone:
(703) 305-0470.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information will have practical utility;
—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the proposed
collection of information, including the
validity of the methodology and
assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology, e.g. permitting
electronic submission of responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Alien’s Change of Address Form: 33/
BIA Board of Immigration Appeals, 33/
IC Immigration Court.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: Form EOIR
33/BIA, 33/IC. Executive Office for
Immigration Review, United States
Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: An individual
appearing before the Immigration Court
or the Board of Immigration Appeals.

Other: None. Abstract: The information
on the change of address form is used
by the Immigration Courts and the
Board of Immigration Appeals to
determine where to send notices of the
next administrative action or of any
decisions in an alien’s case.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 15,000
respondents will complete the form
annually with an average of 3 minutes
per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 750
total burden hours associated with this
collection annually.

If additional information is required
contact: Brenda E. Dyer, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Patrick Henry Building,
Suite 1600, 601 D. Street, NW,
Washington, DC 20530.

Dated: April 21, 2005.
Brenda E. Dyer,

Department Clearance Officer, Department of
Justice.

[FR Doc. 05-8365 Filed 4—26—05; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-30-P

DEPARTMENT OF LABOR

Employment and Training
Administration

Workforce Investment Act (WIA)
Section 167; The National Farmworker
Jobs Program (NFJP)

AGENCY: Employment and Training
Administration (ETA), Labor.

ACTION: Notice of formula allocations for
the Program Year (PY) 2005 NFJP,
request for comments.

SUMMARY: Under Section 182(d) of the
WIA of 1998, ETA is publishing the PY
2005 allocations for the NFJP,
authorized under Section 167 of the
WIA. The allocations are distributed to
the states by a formula that estimates, by
state, the relative demand for NFJP
services. The allocations in this notice
apply to the PY beginning July 1, 2005.
DATES: Comments must be submitted on
or before May 31, 2005.

ADDRESSES: Comments should be sent to
Alina M. Walker, Chief, Division of
Seasonal Farmworker Programs, Room
S-4206, Employment and Training
Administration, U.S. Department of
Labor, 200 Constitution Avenue, NW.,
Washington, DC 20210, e-mail address:
walker.alina@dol.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Alina M. Walker, Chief, Division of
Seasonal Farmworker Programs, Room
S—4206, Employment and Training
Administration, U.S. Department of
Labor, 200 Constitution Avenue, NW,,
Washington, DC 20210, telephone: (202)
693—2706 (this is not a toll-free
number).

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
I. Background

On May 19, 1999, ETA published a
notice establishing new factors for the
formula that allocates funds available
for the NFJP in the Federal Register at
64 FR 27390. This Federal Register
notice is available at the following
Internet address: http://www.doleta.gov/
MSFW/pdf/allocationtable.pdf.

The May 19, 1999, Federal Register
may also be obtained by submitting a
mail, e-mail or telephone request to
Alina M. Walker, Chief, Division of
Seasonal Farmworker Programs, Room
S—4206, Employment and Training
Administration, U.S. Department of
Labor, 200 Constitution Avenue, NW.,
Washington, DC 20210, e-mail address:
walker.alina@dol.gov, telephone
number (202) 693—2706 (this is not a
toll-free number).

The May 19, 1999, notice explained
the purpose of the formula, i.e.,
distributing funds geographically by
state service area on the basis of each
area’s relative share of farmworkers who
are eligible for enrollment in the NFJP.
The data used to run the formula is
comprised of a combination of data sets
that were selected to yield the relative
share distribution across states of
eligible farmworkers. The combined-
data set driven formula is substantially
more relevant to the purpose of aligning
the allocations with the eligible
population than the allocations
determined by the prior formula.

For PY 2005, the data factors used in
the formula remain unchanged since
they were first developed in 1999.
However, the PY 2005 data sets used for
determining each state’s relative share
of eligible farmworkers have been
updated with more recent data available
from the 2000 Census, the 2003 National
Agricultural Workers Survey (NAWS),
and the 2002 Census of Agriculture.

II. Limitations on Uses of Section 167
Funds

In appropriating the funds for PY
2005, Congress provided in the
Consolidated Appropriations Act, 2005
(P.L. 108—447) $76,370,000 for carrying
out Section 167 of the Workforce
Investment Act of 1998, including
$71,787,000 for state service area grants,
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